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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan  : TK NUSA BHAKTI II 

KelompokUsia / Semester : Kelompok B (5-6 tahun) / 1 

Tema/ Sub tema  : Tanaman / Bayam 

Topik Pembelajaran  : Aku Sayang tanaman 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Hari / Tanggal   : Kamis,25 Nopember 2021 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Nilai Agama dan Moral  

Menyiram tanaman bayam, anak mampu berbuat baik dengan sesama makhluk 

ciptaan Tuhan  

b. Sosial Emosional 

Merapikan kembali alat-alat yang digunakan setelah melakukan mengecap 

dengan daun bayam, anak mampu menunjukkan sikap disiplin dan tanggung 

jawab 

c. Bahasa  

Menyusun kartu huruf menjadi sebuah kata, anak mampu menyusun kartu huruf 

menjadi sebuah kata bermakna 

d. Kognitif 

Membedakan ukuran, anak mampu mengenal konsep besar dan kecil 

e. FisikMotorik 

Mencuci daun bayam, anak mampu mencuci daun bayam dengan bersih 

f. Seni 

Mengecap dengan daun bayam, anak mampu mengecap dengan baik sesuai 

imajinasi anak 

 

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Awal (2 menit) 

- Berdoa sebelum memulai pelajaran 

“Rodhitubillahirobba, Wabil islaamidiinaa, Wabii muhammadin nabiyyaa 

wa rasulla, Robbiizidnii „ilman, warzuqnii fahmaan”artinya: “Kami ridho 

Allah sebagai Tuhanku, Islam sebagai agamaku dan Nabi Muhammad 

sebagai Nabi dan Rosul, Ya Allah, tambahkanlah kepadaku ilmu dan 

berikanlah pengertian yang baik. 



- Guru mengecek kehadiran anak 

Apersepsi 

1. Siapa yang suka makan sayur?  

2. Siapa yang tahu macam-macam sayuran? 

- Guru mengajak anak untuk menyiram tanaman bayam 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

b. Kegiatan Inti (6 menit) 

- Guru membacakan aturan main pada anak 

- Guru membagi anak menjadi 4 kelompok 

- Guru menunjukkan 4 ragam main pada anak 

- Ragam main pertama guru mengajak anak untuk membedakan ukuran besar 

dan kecil daun bayam  dengan menunjukkan pada anak langkah-langkah dan 

peralatan yang digunakan yaitu: daun bayam, piring plastik 

- Ragam main yang kedua anak-anak mencuci daun bayam dengan 

menunjukkan caranya dan alat yang digunakan yaitu: ember, air. 

- Ragam main yang ketiga anak menyusun kartu huruf menjadi sebuah kata 

“bayam” 

- Ragam main yang keempat anak mengecap dengan menggunakan daun 

bayam sesuai imajinasi anak. 

- Guru mempersilahkan anak untuk memilih permainan 

- Guru mengawasi anak saat kegiatan berlangsung 

- Guru mengajak anak untuk membereskan alat main setelah selesai 

digunakan 

- Guru memberi penguatan pada anak 

c. Penutup (2 menit) 

- Guru menanyakan perasaan selama hari ini 

- Berdiskusi apa saja yang sudah dimainkan hari ini dan kegiatan mana yang 

paling disukai 

- Menyanyi lagu “empat sehat lima sempurna” 

- Guru menginformasikan kegiatan untuk besok 

- Membaca doa setelah belajar 

- Salam 

- Pulang 

 

 

 

 



3. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. IndikatorPenilaian 

ASPEK 

PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

Nilai Agama dan Moral 1.2 Anak mampu berbuat baik terhadap sesama makhluk 

cciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.4 

4.4 

Anak terbiasa melakukan kebiasaan hidup sehat 

Kognitif 3.6 

4.6 

Anak mampu mengenal konsep besar-kecil 

Bahasa 3.12 

4.12 

Anak mampu menyusun kartu huruf menjadi kata 

Sosial Emosional 2.12 Anak terbiasa  bertanggung jawab 

Seni 3.15 

4.15 

Anak dapat mengecap dengan daun bayam 

 

 

b. Teknik Penilaian 

- Hasil karya 

- Catatan anekdot 

- Cheklist 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CHEKLIST 

Hari / Tanggal : Kamis, 25 Nopember 2021  KelompokUsia : B (5-6 tahun) 

Nama   : ……………………… 

 

Tingkat Kemampuan 

NO Indikator Penilaian BB MB BSH BSB 

1 Nilai Agama dan Moral 

 Anak mampu berbuat baik terhadap sesama makhluk 

cipataan Tuhan 

    

2 Fisik Motorik 

 Anak terbiasa melakukan kebiasaan hidup sehat 

    

3 Kognitif 

 Anak mampu mengenal konsep besar dan kecil 

    

4 Bahasa 

 Anak mampu menyusun kartu huruf menjadi kata 

    

5 Sosial Emosional 

 Anak terbiasa bertanggung jawab 

    

6 Seni 

 Anak dapat mengecap dengan daun bayam 

    

 

 

         Mengetahui                                                                    Rembang, 24 November 2021 

Kepala TK Nusa Bhakti II     Guru Kelompok B 

 

 

 

Riko Purnamawati, S.Pd.     Riko Purnamawati, S.Pd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mengelompokkan daun bayam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mencuci daun bayam  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Menyusun kartu huruf menjadi kata “bayam” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mengecap dengan daun bayam 

 

 

 

 

 

 


